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尼崎支部 総会議案掲載について

朝、晩の冷え込みが厳しくなってまいりましたが、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

[bookmark: _GoBack]さて、今だに収束の兆しが見えない新型コロナウイルス感染症の影響で、会員の先生方におかれましてはご多忙のことと存じます。また講演会、会議等につきましては開催自粛要請により、中止を余儀なくされてきました。新たな手段としてWeb講演会などようやく軌道に乗りつつあります。
遅くなりましたが、本来であれば、尼崎支部総会において下記総会議案である報告事項、議事事項をご審議いただくところでございますが、今年度に関しましてはホームページ上で報告のみ行わせていただきます。
また、思うような事業が行えていないことから今年度の年会費の徴収は行わない方向で考えております。
2019年度の会計決算報告書は後日各施設へ郵送いたしますのでご確認をお願いいたします。
今年度、コロナ禍とはいえこのような事態となりましたことは全て支部長の不徳の致すところです。来年度以降このようなことが無いようにいたしますので、何卒、ご指導ご鞭撻のほど宜しくお願い致します。
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