尼崎支部　会員　各位
2021.9
尼崎支部長
関西労災病院　薬剤部　鹿間良弥

尼崎支部　総会議案掲載について

新秋の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、ワクチン接種も若年者を含め進んできているかと思えば、ワクチン不足からなかなか接種率が伸びない新型コロナウィルス感染症ですが、その対応に会員の先生方におかれましてはご多忙のことと存じます。
WEB講演会などの普及で研修会や講演会は開催されてきておりますが、2021年度議案を尼崎支部としまして本来総会にて議案審議いただくことところですが昨年度に続きまして今年度もホームページ上で報告のみ行わせていただく運びとなりました。
また、今年度も現在思うような事業が行えていないことから年会費の徴収は行わない方向で考えております。

[bookmark: _GoBack]東京五輪・パラリンピックも開催され予想通り感染者の数が増加しましたがやや下降傾向にあります。しかしながら現在も医療状況はひっ迫していることには変わりません。今後感染状況がどのようになって来るのか気になるところですが、年度途中からでも集合での研修会、講演会ができることを願いながらご協力いただければと思います。
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