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尼崎支部長
関西労災病院　薬剤部　鹿間良弥

尼崎支部　総会書面開催について

寒冷の候、貴院に於かれましてはますますご清祥のこととお慶び申しげます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、新型コロナの感染も落ち着いていた時期もありましたが第8波に突入しているとの声も聞かれています。今回はインフルエンザの流行も併せて気が抜けない状況となっております。
そのような中、WEB講演会などの普及で研修会や講演会は開催されてきておりますが、2022年度議案を尼崎支部としまして本来総会にて議案審議いただくところですが今年度も遅くなりましたが書面開催といたします。会則によりますと「総会決議は、過半数（委任状含）をもって承認とする。」とありますが検討事項などないため昨年、一昨年と同様にホームページ上に掲載し報告させていただきたく思います。

また、今年度も現在思うような事業が行えていないことから年会費の徴収は行わない方向で考えております。

何かご意見などございましたら私支部長のメールアドレス（shikama-yoshihiro@kansaih.johas.go.jp）まで連絡をいただければ幸いです。

支部長の不手際でこのような時期になりましたことを深くお詫びいたします。

【報告事項】令和３年度事業報告
【議事事項】令和３年度兵病薬尼崎支部役員リスト
令和３年度会計報告
令和4年度兵庫県病院薬剤師会事業計画
令和4年度兵庫県病院薬剤師会各部事業計画

